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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΜΟΝΑΔΑΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

(Σεπτέμβριος 2019-Αύγουστος 2020) 

 

Εισαγωγή 

Η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

αποτελεί κεντρικό συντονιστικό όργανο των διαδικασιών διασφάλισης και 

πιστοποίησης της ποιότητας. Έχει συμβουλευτικό αλλά και εισηγητικό χαρακτήρα με 

σκοπό τη διασφάλιση και βελτίωση της ποιότητας του έργου και των υπηρεσιών του 

Ιδρύματος. 

Με το ν. 4610/19 εντάχθηκαν στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου το ΤΕΙ Πελοποννήσου 

και τα Τμήματα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε., Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε., 

Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. και Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. του Τ.Ε.Ι. Δυτικής 

Ελλάδας. Με σκοπό την εκπροσώπηση όλων των Σχολών στη Μονάδα Διασφάλισης 

Ποιότητας η Σύγκλητος (Απόφαση 41/13.02.2020 Συνεδρίαση 167η) προέβη σε 

ανασυγκρότηση της σύνθεσης της ΜΟ.ΔΙ.Π. ως ακολούθως: 

Πρόεδρος: 

Αστέριος Τσιάρας, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, 

Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας. 

Εκπρόσωπος Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας: Βασιλάκης Κωνσταντίνος, 

Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

Εκπρόσωπος Σχολής Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών: Παπαδιαμαντάκη 

Παναγιώτα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 

Πολιτικής. 

Εκπρόσωπος Σχολής Καλών Τεχνών: Σπυροπούλου Αγγελική, Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια Τμήματος Θεατρικών Σπουδών. 

Εκπρόσωπος Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών: 

Νικολόπουλος Αναστάσιος, μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Ι.Α.Δ.Π.Α. με 

αναπληρωματικό μέλος την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας, 

Δήμητρα Δελλή. 

Εκπρόσωπος Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων: Ασημακοπούλου Άννα, 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τμήματος Γεωπονίας. 

Εκπρόσωπος Σχολής Μηχανικών: Ζαχαράκης Ιωάννης, Καθηγητής Τμήματος 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών. 
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Εκπρόσωπος Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής: Στρίγκας 

Αθανάσιος, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης 

Αθλητισμού με αναπληρωματικό μέλος την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος 

Ο.Δ.Α., Παναγιώτα Αντωνοπούλου. 

Εκπρόσωπος Σχολής Διοίκησης: Δημόπουλος Ιωάννης, Καθηγητής Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών με αναπληρωματικό μέλος τον Καθηγητή 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Σταύρο Σταυρόγιαννη. 

Εκπρόσωπος Σχολής Επιστημών Υγείας: Κωνσταντόπουλος Κωνσταντίνος, 

Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Λογοθεραπείας. 

Εκπρόσωπος μελών ΕΕΠ: Δημητρόπουλος Παναγιώτης 

Εκπρόσωπος μελών ΕΤΕΠ : Γιωννά Βασιλική 

Εκπρόσωπος διοικητικού προσωπικού: Παπαστρατάκου Άννα 

Ο ετήσιος απολογισμός των δράσεων της ΜΟ.ΔΙ.Π. αφορά σε μία συνοπτική 

αποτύπωση των δραστηριοτήτων της κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος. 

Σεπτέμβριος 2019 

Διανομή αποτελεσμάτων αξιολόγησης μαθημάτων εαρινού εξαμήνου ακαδημαϊκού 

έτους 2018-2019. 

Αποστολή, σε όλα τα Τμήματα, στατιστικών που αφορούν σε καταχωρημένα 

απογραφικά δελτία προπτυχιακών και μεταπτυχιακών μαθημάτων στο Πληροφοριακό 

Σύστημα της ΜΟ.ΔΙ.Π. ακαδ. έτους 2018-2019.  

Αποστολή υπόμνησης στα Τμήματα για συμπλήρωση μη καταχωρημένων 

απογραφικών δελτίων εαρινού εξαμήνου 2018-2019. 

Αποστολή στα Τμήματα των αναφορών δεικτών ποιότητας του ΟΠΕΣΠ της ΑΔΙΠ 

(2015-2016, 2016-2017, 2017-2018). Συντονισμός και υποστήριξη των διαδικασιών 

διόρθωσης των δεδομένων ποιότητας. αναφορές δεικτών ποιότητας 

Καταχώρηση, από το ακαδημαϊκό προσωπικό του Ιδρύματος, των επιστημονικών 

δημοσιεύσεών του και στοιχείων για την αναγνώριση του επιστημονικού του έργου 

στο πληροφοριακό σύστημα της ΜΟ.ΔΙ.Π. για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019. 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών 

του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών. 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, των εγγράφων για την επανίδρυση του 

Δ.Δ.Π.Μ.Σ. με τίτλο «ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΑ» του Τμήματος Ιστορίας της 

Σχολής Ιστορίας και Μετάφρασης-Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου σε 

συνεργασία με Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών της Σχολής 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Εισήγηση της ΜΟ.ΔΙ.Π. για έγκριση συμμετοχής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση Πανεπιστημίων (EUA). 
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Συμμετοχή του Πανεπιστημίου στο U-Multirank Survey 2020. Συγκέντρωση 

δεδομένων (2016-20017, 2017-2018, 2018-2019) από όλα τα Τμήματα και τις 

διοικητικές υπηρεσίες και καταχώρησή τους στην πλατφόρμα του U-Multirank.   

Οκτώβριος-Δεκέμβριος 2019 

Καταγραφή συνεργασιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με ξένα Ιδρύματα, στα 

πλαίσια της προσπάθειας διερεύνησης τρόπων συντονισμού δράσεων που 

διευκολύνουν τα Πανεπιστήμια να συνάψουν συνεργασίες με Ιδρύματα του 

εξωτερικού εκτός πλαισίου Erasmus σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων. 

Αίτημα προς την ΑΔΙΠ για συνέχιση της διαδικασίας πιστοποίησης του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών. 

Έλεγχος, από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, του προς έγκριση στη Σύγκλητο, 

Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής. 

Εισήγηση της ΜΟ.ΔΙ.Π., από κοινού με το Τμήμα Σπουδών, στη Σύγκλητο της ίδρυσης 

του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Τεχνολογία και Ποιότητα 

Επιτραπέζιας Ελιάς και Ελαιόλαδου» του  Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Τροφίμων. 

Ηλεκτρονική αξιολόγηση (04.12.2019 έως και 27.12.2019) όλων των μαθημάτων των 

Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών, χειμερινού εξαμήνου 

2019-2020 (δόθηκε παράταση έως τις 17.01.2020). 

 

Ιανουάριος  2020  

Έλεγχος Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας 

και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών και αποστολή σχετικών παρατηρήσεων.   

Σύνταξη οδηγιών/διευκρινήσεων αναφορικά με τα πεδία του ΟΠΕΣΠ, προκειμένου 

να διευκολυνθούν τα Ακαδημαϊκά Τμήματα κατά τη συμπλήρωση των στοιχείων στο 

Πληροφοριακό Σύστημα της Α.ΔΙ.Π.. 

Έλεγχος του Τμήματος Σπουδών από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π. τεσσάρων θερινών 

σχολείων του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών 

Αγαθών και αποστολή σχετικών παρατηρήσεων.  

1.  Θερινό Σχολείο με τίτλο: “Advanced Electron Microscopy Techniques in 

Cultural Heritage” («e-CULT») 

2. Θερινό Σχολείο με τίτλο: «Εκπαίδευση στις Νέες Τεχνολογίες στην Πολιτιστική 

Κληρονομιά»  «edu@CULT» 

3.  Θερινό Σχολείο με τίτλο: «MY.SPE.AR. Field School» 

4. .  Θερινό Σχολείο με τίτλο: «Διαδρομές στη Νεότερη και Σύγχρονη Ιστορία»  
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Φεβρουάριος-Μάρτιος   2020 

Εισήγηση Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη Σύγκλητο του 

Ιδρύματος σχετικά με την τροποποίηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών 

με τίτλο «Τεχνοοικονομικά Συστήματα στη Διοίκηση» του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών. 

Ενημέρωση του ΟΠΕΣΠ, σε συνεργασία με την ΑΔΙΠ, αναφορικά με τις μεταβολές 

που επήλθαν α. σε στοιχεία των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών λόγω 

επανίδρυσής τους και β. στη δομή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου λόγω της 

ένταξης του ΤΕΙ Πελοποννήσου και τεσσάρων Τμημάτων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας 

(ν. 4610/2019).  

Απρίλιος 2020 

Έλεγχος και εισήγηση του Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη 

Σύγκλητο του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας. 

Έλεγχος και εισήγηση του Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη 

Σύγκλητο του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Πολιτικών 

Μηχανικών. 

Διανομή αποτελεσμάτων, ηλεκτρονικής αξιολόγησης μαθημάτων χειμερινού 

εξαμήνου 2019-2020, στους διδάσκοντες. 

Ηλεκτρονική συμπλήρωση/καταχώρηση απογραφικών δελτίων μαθημάτων χειμερινού 

εξαμήνου 2019-2020, από τους διδάσκοντες, μέσω του πληροφοριακού συστήματος 

ΜΟ.ΔΙ.Π. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Επίλυση προβλημάτων που 

ανακύπτουν από τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων (σε συνεργασία με τον κ. 

Κων/νο Βασιλάκη, Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών). 

Συλλογή δεδομένων (από Τμήματα και κεντρικές υπηρεσίες) προκειμένου να 

προετοιμαστεί η αίτηση για την έγκριση συμμετοχής του ΠΑΠΕΛ στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση Πανεπιστημίων (EUA).  

 

Μάϊος 2020 

Έλεγχος και εισήγηση του Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη 

Σύγκλητο του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Λογοθεραπείας. 

Εισήγηση Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη Σύγκλητο για 

την ίδρυση του Διιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο 

«Κοινωνική Καινοτομία και Στρατηγικές Ανάπτυξης» του Τμήματος Κοινωνικής και 

Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Εθνικού 

Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών. 

Υποβολή αίτησης μέλους του ΠΑΠΕΛ στην Ευρωπαϊκή Ένωση Πανεπιστημίων 

(EUA).  
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Συνεδρίαση ΜΟΔΙΠ με θέματα α. την πιστοποίηση του ΠΠΣ του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών και β. τον τρόπο διεξαγωγής εξεταστικής εαρινού 

εξαμήνου. 

Υποβολή πρότασης πιστοποίησης του Προπτυχιακού Προγράμματος του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών στην ΕΘΑΑΕ, σε συνέχεια του με αριθ. πρωτ. 

13158/20.11.2019 εγγράφου της. 

Ενημέρωση της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης για τους εναλλακτικούς 

τρόπους εξέτασης των φοιτητών, του ΠΑΠΕΛ, στην εξεταστική εαρινού εξαμήνου 

2019-2020, σε συνέχεια του με αριθ. πρωτ. 15680/27.04.2020 εγγράφου της. 

 

Ιούνιος 2020 

Εισήγηση Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη Σύγκλητο για 

την επανίδρυση του Διιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με 

τίτλο «Επιστήμη Δεδομένων» του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Ινστιτούτου Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

«Δημόκριτος». 

Σχόλια και παρατηρήσεις της ΜΟ.ΔΙ.Π. επί τριών (3) προγραμμάτων του ΚΕΔΙΒΙΜ: 

1) Διακόσμηση εξωτερικών και εσωτερικών χώρων με βοτανικά υλικά, 2) 

Κηποτεχνία -Διαχείριση αστικού πρασίνου, 3) Οικονομική διαχείριση γεωργικών 

επιχειρήσεων-συνεταιρισμών. 

Ηλεκτρονική αξιολόγηση (01.06.2020 έως 14.06.2020) των μαθημάτων των 

Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών εαρινού εξαμήνου 

2019-2020. 

Συντονισμός και υποστήριξη των διαδικασιών συγκέντρωσης όλων των απαραίτητων 

δεδομένων για την συμμετοχή σε απογραφική έρευνα του ΥΠΑΙΘ. 

Υποστήριξη του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών κατά τη διαδικασία ελέγχου της 

πρότασης πιστοποίησης από την ΕΘΑΑΕ (διορθωτικές ενέργειες επί της πρότασης). 

Ιούλιος 2020 

Έλεγχος και εισήγηση του Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη 

Σύγκλητο του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Ψηφιακών 

Συστημάτων.  

Εισήγηση Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη Σύγκλητο 

αναφορικά με τα αιτήματα των Τμημάτων Πολιτικών Μηχανικών, Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών για 

αναγνώριση του παρεχόμενου τίτλου σπουδών τους ως ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 

σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (Intergated Master) . 
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Έλεγχος και εισήγηση του Τμήματος Σπουδών, από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη 

Σύγκλητο του Κανονισμού Λειτουργίας του Δ.Π.Μ.Σ. με τίτλο «Επιστήμη 

Δεδομένων» του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου και του Ινστιτούτου Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Εθνικού 

Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος». 

Διανομή αποτελεσμάτων, ηλεκτρονικής αξιολόγησης μαθημάτων εαρινού εξαμήνου 

2019-2020, στους διδάσκοντες. 

Ηλεκτρονική συμπλήρωση/καταχώρηση απογραφικών δελτίων μαθημάτων εαρινού 

εξαμήνου 2019-2020, από τους διδάσκοντες, μέσω του πληροφοριακού συστήματος 

ΜΟ.ΔΙ.Π. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Συνεχής επικοινωνία με τους 

διδάσκοντες μέσω ενημερωτικών emails και τηλ/κής επικοινωνίας για επίλυση 

προβλημάτων που ανακύπτουν από τη συμπλήρωση των απογραφικών δελτίων (σε 

συνεργασία με τον κ. Κων/νο Βασιλάκη, Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών). 

 

Αύγουστος 2020 - Σεπτέμβριος 2020 

Εισήγηση Τμήματος Σπουδών από κοινού με τη ΜΟ.ΔΙ.Π., προς τη Σύγκλητο του 

Ιδρύματος σχετικά με την τροποποίηση του Προγράμματος Σπουδών του Π.Μ.Σ. 

«Αρχαία και Νέα Ελληνική Φιλολογία» στην ειδίκευση «Νέα Ελληνική Γλώσσα και 

Φιλολογία». 

Αποστολή στην ΕΘΑΑΕ συγκεντρωτικού πίνακα με στοιχεία φοιτητών που είναι μέλη 

στην ΟΜΕΑ των Τμημάτων, σε συνέχεια του υπ΄αριθμ.16777/15.07.2020 εγγράφου 

της με σκοπό τη στελέχωση των Επιτροπών Εξωτερικής Αξιολόγησης και 

Πιστοποίησης. 

 

 

 

 

 

 


